

## ПРЕСС-РЕЛИЗ

# **Aladdin получила лицензии ФСБ на проведение работ с использованием сведений, составляющих государственную тайну, и на разработку шифровальных средств**

*Наличие лицензий ФСБ России позволит Aladdin значительно расширить спектр возможностей по разработке новых продуктов, ориентированных на госсектор.*

**Москва, 16 января 2008 г.** – Ведущий российский разработчик и поставщик средств аутентификации, продуктов и решений по информационной безопасности - компания **Aladdin** официально объявляет о получении лицензий **Федеральной Службы Безопасности Российской Федерации** (ФСБ России), позволяющих компании разрабатывать и производить шифровальные (криптографические) средства и устройства аутентификации с использованием шифровальных средств.

Стремясь к обеспечению соответствия продуктов и решений Aladdin требованиям российского законодательства, компания предприняла ещё один важный шаг для закрепления своих позиций в государственном секторе. Получение лицензий ФСБ России позволяет компании Aladdin оказывать широкий спектр услуг по обеспечению криптографической защиты информации..

Лицензия №0009552 от 14 декабря 2007 года, выданная Центром по лицензированию, сертификации и защите государственной тайны ФСБ России, даёт Aladdin право на разработку и производство шифровальных средств, защищенных с использованием шифровальных средств информационных и телекоммуникационных систем. Действие лицензии распространяется на изготовление с использованием криптографических средств изделий, предназначенных для подтверждения прав и полномочий доступа к информации и оборудованию в информационных и телекоммуникационных системах.

Лицензия № 0002201 от 10 декабря 2007 года выдана компании Aladdin Управлением ФСБ России по г. Москве и Московской области. Лицензия позволяет осуществлять работы, связанные с использованием сведений, составляющих государственную тайну. Условием для реализации данного вида деятельности является соблюдение требований законодательных и иных нормативных актов РФ по обеспечению защиты подобных сведений.

В сочетании с имеющимся у партнеров Aladdin и самой компании значительным опытом реализации крупных проектов по информационной безопасности как в государственном, так и в корпоративном секторе, наличие лицензий ФСБ предоставляет компании возможность создавать сертифицированные комплексные решения для защиты информации, ориентированные на потребности заказчиков. Руководство компании считает, что это позволит значительно активизировать проектно-внедренческую деятельность партнеров Aladdin в государственном секторе, где высшим приоритетом является выполнение требований законодательства по обеспечению защиты конфиденциальной информации, в частности, персональных данных.

«Обладая необходимой технологической экспертизой, компания Aladdin уделяет пристальное внимание соблюдению требований законодательства Российской Федерации. Возможность применения сертифицированных средств аутентификации и других продуктов Aladdin, использующих отечественную криптографию, является необходимым условием для осуществления масштабных проектов в информационных системах государственных органов, - комментирует Сергей Груздев, генеральный директор Aladdin. - Возможность работы с данными, относящимися к

категории гостайны, это значительное расширение спектра возможностей компании по разработке новых продуктов».

В Aladdin особенно подчеркивают, что для шифрования данных в продуктах и решениях компании будут использоваться сертифицированные СКЗИ российских разработчиков из числа партнёров компании.

---

#### **О компании Aladdin**

Aladdin – ведущий российский разработчик и поставщик средств аутентификации, продуктов и решений для обеспечения безопасного доступа к корпоративным ресурсам и защиты информации.

В последние годы компания активно развивает свой бизнес в направлении услуг для крупных корпоративных клиентов, что позволило ей войти в ТОП-100 российского IT-рынка (рейтинг CNews) и в число крупнейших IT-компаний РФ (рейтинг РА "Эксперт"). Продукты Aladdin и комплексные решения на их основе востребованы в различных секторах отечественной экономики, в том числе в банковском, государственно-административном, а так же в ТЭК и ряде других.

Позиции лидера в области защиты программного обеспечения от несанкционированного использования и эксперта в области решения проблем "AAA" (Аутентификация, Авторизация и Аудит действий в сети) подкреплены 12-летним опытом работы на российском рынке, а также прочными партнерскими отношениями с большинством ведущих российских системных интеграторов и мировых IT-вендоров: Microsoft, Cisco Systems, Oracle, SAP, IBM, Novell, RSA Security и др.

Соблюдение ключевых требований российского законодательства в сочетании с инновационным подходом позволили компании получить целый ряд престижных статусов и наград. Так, по решению Аппарата Совета Безопасности РФ и Комитета Государственной Думы по безопасности компании Aladdin неоднократно присваивался титул "Компании года", в 2005 году компания Aladdin стала лауреатом Национальной Премии в области Безопасности ЗУБР. Премия в номинации "Лучшее техническое средство для защиты информации" была присуждена eToken PRO. В 2007 году лучшим средством для защиты конфиденциальной информации стал Secret Disk 4 по версии конкурса «Softool: продукт года -2007».

Aladdin имеет все необходимые лицензии Гостехкомиссии РФ, ФАПСИ, ФСБ, а также статусы Microsoft Certified Partner, Oracle Business Partner, IBM Business Partner.

#### **Контактное лицо:**

Комарова Ника

Руководитель направления PR

Aladdin, Москва, ул. Докукина, 16 корп. 1, Бизнес-центр, 7 эт.

Tel. +7 (495) 223-0001

Fax +7 (495) 646-0882

Web: [www.aladdin.ru](http://www.aladdin.ru)

e-mail: [pr@aladdin.ru](mailto:pr@aladdin.ru)